
Questionnaire élèves     : 141 réponses  

1- Tu as été informé-e du quart d'heure lecture...(plusieurs réponses possibles)
40 % par le professeur principal
40 % par les mails sur l'ENT
38 % par un professeur
25% par les affiches dans le hall
24 % par Mme Leroy
8% je ne savais pas
4% par les délégués ou des élèves

2- Tu avais prévu quelque chose à lire...
44% un document de la maison
40% un document du CDI
3% un document de la bibliothèque
8% non, le professeur m'a donné un document
5% non, je n'ai rien fait pendant 15 min

3- Tu as aimé ce quart d'heure lecture     ?   
82% oui
8% non
10% je ne sais pas

4- Tu aimerais que ce quart d'heure lecture se fasse régulièrement     ?  
46% oui, une fois par jour
34% oui, une fois par semaine
11% oui, une fois tous les 15 jours
4% non, je veux que ça s'arrête
(le reste réparti entre plusieurs propositions : 1 fois par mois/  2 fois par semaine...)

5-As-tu parlé du quart d'heure lecture avec tes parents ou ta famille     ?   
(plusieurs réponses possibles)
45% oui, avant
34% oui, après
34% non

6- Ta classe
36% 6e
24% 5e
17% 4e
23% 3e



Tes remarques sur le quart d'heure lecture (63 réponses sur 141 questionnaires)






